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تعرفت في الصف الأول المتوسط على الأعطال التي يتعرض لها الحاسب وهي إما أن تكون أعطال في المكونات المادية كاعطال الشاشة ولوحة المفاتيح والقرص الصلب او أعطال في مكونات الحاسب البرمية 





التهيئة والتمهيد





التقويم











س1 / قم بأخذ نسخة أحتياطية لحاسبك المنزلي – ثم دون الخطوات التي اتبعتها ؟





الإجراءات والأنشطة التعليمية











يقوم المعلم بضبط الطلاب في الجلوس داخل المعلم ثم يقوم بعرض الدرس على شاشة العرض .


ثم يقوم بتنفيذ الخطوات على الشاشة ويطلب من الطلاب تنفيذ الخطوات على الجهاز ويتأكد بأن كل طالب قام بتنفيذ التدريب.





المحتوى التعليمي








حماية البيانات :-


هي عملية المحافظة على البيانات الموجودة على حاسبك .


القيان بالنسخ الاحتياطي للبيانات Backup :


قد تتعرض لفقدان بعض البيانات والملفات وبالتالي وجب علينا أتباع الخطوات التالية :-


انقر على ابدأ ثم البرامج ثم البرامج الملحقة ثم النسخ الاحتياطي.


سيظهر لك صندوق حوار " معالج النسخ الاحتياطي أو الاستعادة .











أن يتعرف الطالب على كيفية القيام بالنسخ الاحتياطي للبيانات .


أن يتعرف الطالب على طريقة ايستعادة الملفات  نم النسخة الاحتياطية 





الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











قائد المدرسة :








معلم المادة :





المشرف التربوي :





المحتوى التعليمي








3- اختر " نسخ الملفات والإعدادات احتياطياً " ثن أنقر على التالي .


4- أختر " أختيار ما سيتم نسخه احتياطياً " ثم أنقر التالي.


5- حدد ما سيتم نسخه وذلك بالتأشير عليه ثم التالي .


6- حدد المكان حفظ النسخة الاحتياطية .


7- ستظهر شاشة تحتوي على معلومات النسخة الاحتياطي انقر على إنهاء للبدء بإنشاء النسخة .


8- ستظهر شاشة تبين الأنتهاء من إنشاء النسخة انقر إغلاق . 











تعرفت في الصف الأول المتوسط على الأعطال التي يتعرض لها الحاسب وهي إما أن تكون أعطال في المكونات المادية كاعطال الشاشة ولوحة المفاتيح والقرص الصلب او أعطال في مكونات الحاسب البرمية 








التهيئة والتمهيد





التقويم











س1 / قم بأخذ نسخة أحتياطية لحاسبك المنزلي – ثم دون الخطوات التي اتبعتها ؟








الإجراءات والأنشطة التعليمية











يقوم المعلم بضبط الطلاب في الجلوس داخل المعلم ثم يقوم بعرض الدرس على شاشة العرض .


ثم يقوم بتنفيذ الخطوات على الشاشة ويطلب من الطلاب تنفيذ الخطوات على الجهاز ويتأكد بأن كل طالب قام بتنفيذ التدريب.














أن يتعرف الطالب على كيفية القيام بالنسخ الاحتياطي للبيانات .


أن يتعرف الطالب على طريقة ايستعادة الملفات  نم النسخة الاحتياطية 








الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











معلم المادة :





المشرف التربوي :





قائد المدرسة :














تعرفت في الصف الأول المتوسط على الأعطال التي يتعرض لها الحاسب وهي إما أن تكون أعطال في المكونات المادية كاعطال الشاشة ولوحة المفاتيح والقرص الصلب او أعطال في مكونات الحاسب البرمية 











التهيئة والتمهيد





التقويم











س1 / هل يمكن استعادة ملفات محددة من نسخة احتياطية للبيانات ؟ وضح ما تقول 





الإجراءات والأنشطة التعليمية











يقوم المعلم بضبط الطلاب في الجلوس داخل المعلم ثم يقوم بعرض الدرس على شاشة العرض .


ثم يقوم بتنفيذ الخطوات على الشاشة ويطلب من الطلاب تنفيذ الخطوات على الجهاز ويتأكد بأن كل طالب قام بتنفيذ التدريب.











المحتوى التعليمي











استعادة ملفات من لالنسخة الاحتياطية :-


قم بتشغيل " معالج النسخ الاحتياطي أو الاستعادة " .


انقر على " استعادة الملفات والإعدادات " ثم  انقر على التالي .


ستظهر في القائمة اليمنى كافة النسخ الاحتياطية التي أنشأتها . حدد النسخة الاحتياطية التي تريد ثم انقر على التالي .


ذستظهر شاشة تبين معلومات الملات التي سيتم استعادتها . انقر على إنهاء للبدء في استعادة الملفات .


ستظهر شاشة تبين الانتهاء من استعادة الملفات انقر على إغلاق .














أن يتعرف الطالب على كيفية القيام بالنسخ الاحتياطي للبيانات .


أن يتعرف الطالب على طريقة ايستعادة الملفات  نم النسخة الاحتياطية 











الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











المشرف التربوي :





قائد المدرسة :








معلم المادة :














ان يتعرف الطلاب على كيفية حماية البيانات والملفات و البرامج من أضرار الفيروسات التي تصيب الحاسب الآلي .وافضل البرامج التي يمكن استخدامها.





الأهداف السلوكية











تعرفت في التدريب الماضي على كيفية عمل نسخة اختياطية لملفاتك واستعادتها عند الحاجة لها .


وسوف نتعمل اليوم كيف تقي الملفات من الفيروسات .








التهيئة والتمهيد





التقويم











س1/ عرف فيروسات الحاسب ؟


س2/ وضح خطوات فحص الحاسب الآلي من الفيروسات ؟





الإجراءات والأنشطة التعليمية











يقوم المعلم بضبط الطلاب في الجلوس داخل المعلم ثم يقوم بعرض الدرس على شاشة العرض .


ثم يقوم بتنفيذ الخطوات على الشاشة ويطلب من الطلاب تنفيذ الخطوات على الجهاز ويتأكد بأن كل طالب قام بتنفيذ التدريب.














المحتوى التعليمي








تعريف فيروسات الحاسب :-


فيروسات الحاسب هي برامج تهدف إلى إلحاق الضرر ببيانات أوبرمجيات الحاسب .


فحص الحاسب وتنظيفه من الفيروسات :-


عند فحص الحاسب من الفيروسات يجب ان تستخدم أحد البرامج التالية:-


النورتن -  المكافي – الكلين 


الكاسبر سكاي 


الخطوات التالية توضح كيف تستطيع فحص حاسبك من الفيروسات :-


انقر على ابدأ ثم اشر إلى البرامج ومنها Norton AnitVirus


تظهر شاشة أختر منها scanx


سيبدأ البرنامج في الفحص كافة الملفات ثم أختر إنهاء .





قائد المدرسة :








معلم المادة :





المشرف التربوي :





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











قائد المدرسة :








معلم المادة :





المشرف التربوي :





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟

















تعرفت في التدريب الماضي على كيفية عمل نسخة اختياطية لملفاتك واستعادتها عند الحاجة لها .


وسوف نتعمل اليوم كيف تقي الملفات من الفيروسات .











التهيئة والتمهيد





التقويم








س1/ أذكر برنامج لفحص الملفات من الفيروسات ؟ 


س2/ أكمل 


من الافضل فحص الملفات قبل .......... على جهازك سواء كانت من .......... أو .........





الإجراءات والأنشطة التعليمية











يقوم المعلم بضبط الطلاب في الجلوس داخل المعلم ثم يقوم بعرض الدرس على شاشة العرض .


ثم يقوم بتنفيذ الخطوات على الشاشة ويطلب من الطلاب تنفيذ الخطوات على الجهاز ويتأكد بأن كل طالب قام بتنفيذ التدريب.

















المحتوى التعليمي











فحص الملفات من الفيروسات :-


من الفضل فحص الملفات التي تحصل عليها من خارج جهازك قبل فتحها سواء من الانترنت أو من وحدة تخزين خارجية .


وللقيام بذلك يجب اتباع الخطوات التالية :-


انقر بيمين الفأرة على الملف أو المجلد الذي ترغب في فحصه .


ستظهر لك قائمة أنقر منها على scan with Norton 


سيظهر لك صندوق حوار يوضح عملية الفحص أنقر finsh


























ان يتعرف الطلاب على كيفية حماية البيانات والملفات و البرامج من أضرار الفيروسات التي تصيب الحاسب الآلي .وافضل البرامج التي يمكن استخدامها.








الأهداف السلوكية





معلم المادة :





المشرف التربوي :





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











قائد المدرسة :














عند شرائك جهازا جديداً من مكونات الحاسب الظاهرية فإنك ستحتاج إلى توصيله بالحاسب وقد تعرفت في الصف الثاني المتوسط على كيفية تقوم بتوصيل مكونات الحاسب الظاهرية .





التهيئة والتمهيد





التقويم











س1 / ما حاسبك المنزلي , أذكر ثلاثة أجهزة تدعم تقنية وصل وشغل ؟








الإجراءات والأنشطة التعليمية











يقوم المعلم بضبط الطلاب في الجلوس داخل المعلم ثم يقوم بعرض الدرس على شاشة العرض .


ثم يقوم بتنفيذ الخطوات على الشاشة ويطلب من الطلاب تنفيذ الخطوات على الجهاز ويتأكد بأن كل طالب قام بتنفيذ التدريب.




















المحتوى التعليمي











إضافة الأجهزة وتعريفها


توصيل الأجهزة التي تعمل بشكل تلقائي :-


الفأرة


 لوحة المفاتيح 


الشاشة.


شرائح التخزين .


السماعات .


توصيل الأجهزة التي تحتاج إلى عملية تعريف:-


تحتاج بعض الأجهزة إلى عملية تعريف الحاسب مثل :-


الطابعة – المودم – الماسح الضوئي











أن يتعرف الطالب على كيفية توصيل أحد من مكونات الحاسب الآلي التي تعمل بشكل تلقائي .


وكيفية توصيل المكونات التى تحتاج إلى تعريف 


ان يتعرف الطالب على طريقة تعريف الأجهزة التي تحتاج إلى تعريف .





الأهداف السلوكية





قائد المدرسة :








معلم المادة :





المشرف التربوي :





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟

















تعرفت في الدرس السابق آلية توصيل الأجهزة وتعريفها على الحاسب . وفي تدريب اليوم ستتدرس إضافة طابعة بنفسك وتعريفها على الحاسب حتى وإن كانت لا تعمل بتقنية وصل وشغل.





التهيئة والتمهيد





التقويم











وضح خطوات تعريف طابعة تعمل بخاصية التوصيل والتشغيل ؟








الإجراءات والأنشطة التعليمية








يقوم المعلم بتوصيل الحاسب بجهاز العرض ثم يقوم بإجراء الخطوات امام الطلاب .


حيث يقوم المعلم بتوصيل طابعة تعمل بخاصية التوصيل والتشغيل .


ثم توصيل الطابعة لا تدعم خاصية التوصيل والتشغيل ثم يقوم المعلم بوضع اسطوانة التعريف في حالة لزوم الامر.





المحتوى التعليمي











إضافة طابعة تدعم تقنية وصل وشغل :-


صل كبل الطابعة إلى المنفذ الملائم على الحاسب .


وصل سلك الطاقة بمأخذ التيار الكهربي.


إذا ظهر معالج العثور على الأجهزة أجهزة جديدة ثم التالي ثم موافق.


إضافة طابعة لا تدعم تقنية وصل وشغل :-


صل كبل الطابعة إلى المنفذ الملائم .


صل سلك الطاقة الكهربية.


انقر على ابدأ ثم لوحة التحكم ثم أيقونة الطابعت و الفاكسات











ان يتعرف الطالب علي تعريف الطابعة التي تعتمد على خاصية وصل وشغل .


أن يتعرف الطالب على تعريف الطابعة التي لا تدعم تقنية وصل وشغل. 





الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











معلم المادة :





المشرف التربوي :





قائد المدرسة :














برامج الجداول الحسابية تقوم بإجراء العمليات الحسابية بالنيابة عن العنصر البشري .


وأحيانلً يطلق عليها الجداول الالكترونية 





التهيئة والتمهيد





التقويم











س1 / ما الفرق بين برامج معالجة النصوص وبرامج العروض وبرامج الجداول الالكترونية ؟





الإجراءات والأنشطة التعليمية











يقوم المعلم بعرض الدرس على السبورة الزكية ثم يقوم بمناقشة الطلاب في تعريف برنامج الجداول الالكترونية .


وأهم المزايا التي تميز هذا النوع من البرامج عن غيره .


كما يقوم المعلم بتوضيح طريقةو تشغيل البرنامج أمام الطلاب 





المحتوى التعليمي











تعريف الجداول الالكترونية :-


برامج تمكن المستخدم من إدخال البيانات النصية والعددية إلى جداول إلكترونية , وإجراء العمليات الحسابية المختلفة . وتنسيق تلك البيانات وعرضها بواسطة الرسوم البيانية.


مزايا برامج الجداول الالكترونية: 


إدخال البيانات إلى الجداول الالكترونية .


قيام الحاسب بإجراء العمليات الحسابية .


عرض البيانات بو اسطة الرسوم البيانية.


التعديل في البيانات .


تنسيق البيانات وعرضها بشكل جميل 











ان يتعرف الطالب على برنامج الجداول الإلكترونية .


أن يذكر الطالب مزايا برامج الجداول الالكترونية .


أن يذكرالطالب مكونات الجدا الالكترونية .


أن يتعرف الطالب على طريقة تشغيل البرنامج 





الأهداف السلوكية





قائد المدرسة :








معلم المادة :





المشرف التربوي :





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟




















برامج الجداول الحسابية تقوم بإجراء العمليات الحسابية بالنيابة عن العنصر البشري .


وأحيانلً يطلق عليها الجداول الالكترونية 








التهيئة والتمهيد





التقويم











س1/ اذكر تعريف برنامج الجداول الالكترونية ؟


س2/ أذكر مكونات برامج الجداول الإلكترونية ؟


س3 / تشغيل برنامج الإكسل ؟





الإجراءات والأنشطة التعليمية











يقوم المعلم بتشغيل برنامج الجداول الالكترونية أمام الطلاب على شاشة العرض ويقوم جميع الطلاب بتشغيل برنامج الجداول الالكترونية .


ثم يقوم المعلم بتوضيح مكونات البرنامج أمام الطلاب .








المحتوى التعليمي








مكونات برامج الجداول الالكترونية :-


كتاب العمل.


الجدول او ورقة العمل.


الرسوم البيانية.


يسمى الملف الذي تحفظ فيه بيانات الجداول الحسابية يسمى بكتابة العمل يحوي كتاب العمل على مجموعة من أوراق العمل ( الجداول ).


تحتوي ورقة العمل على مجموعة من الأعمدة والصفوف.


تشغيل برنامج الإكسل :-


ابدأ ثم كافة البرامج ثم Microsoft office   ثم Excel 

















ان يتعرف الطالب على برنامج الجداول الإلكترونية .


أن يذكر الطالب مزايا برامج الجداول الالكترونية .


أن يذكرالطالب مكونات الجدا الالكترونية .


أن يتعرف الطالب على طريقة تشغيل البرنامج 








الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











قائد المدرسة :








معلم المادة :





المشرف التربوي :





المحتوى التعليمي











مكونات الواجهة الرئيسية لبرامج الإكسل :-


ورقة العمل.


الأعمدة.


الصفوف.


الخلايا.


مصطلحات يجب أن تعرفها:-


ورقة العمل وهي جدول يتكون عن أعمدة وصفوف وخلايا.


العمود: هي مجموعة الخلايا المتراصة في وضع عمودي بالحروف اللاتينية. 











تعرفت في التدريب الماضي على برامج الجداول الالكترونية , وتعاملت مع مثالاً عليها وهو برنامج الاكسل وتعلمت كيف تقوم بتشغيله وحتى تتمكن من البرنامج يجب ان على الواجهة الرئيسية.





التهيئة والتمهيد





التقويم








س1/ أذكر مكونات برنامج الجداول الالكترونية ؟


س2 / وضح المصطلحات الأتية :-


ورقة العمل 


العمود 


الخلية 


الصف 





الإجراءات والأنشطة التعليمية








أن يقوم المعلم بعرض الدرس عن طريق جهاز العرض وتوضيح مكونات الشاشة الرئيسية لبرنامج الجداول الحسابية ثم تعريف وتوضيح المصطلحات الخاصة بالبرنامج .














ان يتعرف الطالب على برنامج الجداول الإلكترونية .


أن يذكر الطالب مزايا برامج الجداول الالكترونية .


أن يذكرالطالب مكونات الجدا الالكترونية .


أن يتعرف الطالب على طريقة تشغيل البرنامج 











الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











قائد المدرسة :








معلم المادة :





المشرف التربوي :














ان يتعرف الطالب على برنامج الجداول الإلكترونية.


أن يذكر الطالب مزايا برامج الجداول الالكترونية.


أن يذكرالطالب مكونات الجدا الالكترونية.


أن يتعرف الطالب على طريقة تشغيل البرنامج.














الأهداف السلوكية











تعرفت في التدريب الماضي على برامج الجداول الالكترونية , وتعاملت مع مثالاً عليها وهو برنامج الاكسل وتعلمت كيف تقوم بتشغيله وحتى تتمكن من البرنامج يجب ان على الواجهة الرئيسية.








التهيئة والتمهيد





التقويم











س1/ عرف العمود والصف والخلية والخلية النشطة والمجال او المدى ؟





الإجراءات والأنشطة التعليمية











أن يقوم المعلم بعرض الدرس عن طريق جهاز العرض وتوضيح مكونات الشاشة الرئيسية لبرنامج الجداول الحسابية ثم تعريف وتوضيح المصطلحات الخاصة بالبرنامج .








المحتوى التعليمي








الصف / هي مجموعة الخلايا المترابصة في وضع أفقي. يتم تسمية الصفوف بالأرقام.


عنوان الخلية/ يؤخذ من اسم العمود اولا ورقم الصف ثانياً. 


الخلية النشطة/وهي الخلية التي تكون جاهزة لإدخال البيانات وتحاط بإطار أسود. 


المجال أو المدى/وهي عبارة عن مجموعة متصلة من خلايا قد تكون في عمود واحد أو صف واحد.








المشرف التربوي :





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











قائد المدرسة :








معلم المادة :











تعرفت في الدرس الماضي على الواجهة الرئيسية لبرنامج الإكسل . وبعض المصطلحات الخاصة بالبرنامج , وحتى تبدأ في إدخال البيانات والتعامل مع ورقة العمل ستتعرف في هذا التدريب على انواع البيانات التي يمكن إدخالها إلى ورقة العمل , والتنقل داخل ورقة العمل





التهيئة والتمهيد





التقويم











س1 / أذكر أنواع البيانات التي يمكن إدخالها إلى ورقة العمل ؟





الإجراءات والأنشطة التعليمية








أن يقوم المعلم بعرض الدرس عن طريق جهاز العرض وتوضيح أنواع البيانات.


وكيفية إدخالها إلى ورقة العمل 


وطريقة التنسيق حتى تظهر الخلية بالشكل المناسب .








المحتوى التعليمي








أنواع البيانات التي يمكن إدخالها إلى ورقة العمل :-


عناوين : ( وهي عبارة عن نص يدخل إلى الخلية بهدف تعريف بيانات مدرجة أخرى ومن الممكن أن يحتوى على حروف او أعداد او رموز .


قيم : ( عبارة عن بيانات عددية وحرفية , يتعامل معها البرنامج في إجراء العمليات الحسابية .


الصيغ :( وهي عمليات حسابية يقوم بها البرنامج على القيم ليظهر النتائج وتبدأ بعلامة المساواة.


إدخال البيانات إلى ورقة العمل و التنقل داخلها :


إدخال البيانات .


تعديل البيانات .


حذف البيانات .


التنقلداخل ورقة العمل.














ان يتعرف الطالب على أنواع البيانات التي يمكن إدخالها إلى ورقة العمل.


ان يتدرب  الطالب على كيفية إدخال البيانات إلى ورقة العمل والتنقل داخلها.


ان يعرف الطالب تنسيق ورقة العمل.





الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











المشرف التربوي :





قائد المدرسة :








معلم المادة :











تعرفت في التدريب السابق على انواع البيانات التي يمكن إدخالها إلى ورقة العمل وكيفية إدخالها بالإضافة إلى تنسيق ورقة العمل و التنقل داخلها ونحن الان نشرح طريقة بنأ الصيغ. 





التهيئة والتمهيد





التقويم











س1/ وضح بخطوات بسيطة طريقة إنشاء الصيغة ؟ وكيفية نسخ الصيغىة في أكثر من خلية ؟ 





الإجراءات والأنشطة التعليمية








أن يقوم المعلم بعرض الدرس عن طريق جهاز العرض وتوضيح طريقة حساب الجمع التلقائي.وكيفية إنشاء الصيغ .


وطريقة نسخ الصيغة.


وكيفية إدخالها إلى ورقة العمل 


وطريقة التنسيق حتى تظهر الخلية بالشكل المناسب .











المحتوى التعليمي








الحساب التلقائي : تعتبر الوظيفة الرئيسية لبرنامج الإكسل هي القيام بالعمليات الحسابية بالنيابة عنا 


قم بتحديد الخلايا التي تريد جمعها .


في شريط الأدوات القياسي قم بالنقر على أداة الجمع التلقائي.


سيظهر إجمالي مبيعات الصنف مباشرة في الخلية التالية.


إنشاء الصيغ :-


تبدأ الصيغة بعلامة (=)


عند كتابة الصيغة يتم التعامل معها اسم الخلية .


لكتابة الصيغ حدد الخلية 


ثم بعد تمام الكتابة الصيغة أضغط enter 


نسخ الصيغ : في الركن الايسر السفلي اضغط مع السحب.














ان يتعرف الطالب على طريقة استخدام خاصية الحساب التلقائي.


ان يتقن الطالب طريقة إنشاء الصيغ.


أن يتعرف الطالب على كيفية نسخ الصيغ.





الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











المشرف التربوي :





قائد المدرسة :








معلم المادة :





المحتوى التعليمي








الحساب التلقائي :- 


الأولويات في اسبقية التنفيذ هي :-


�


 الاقواس ثم الأس ثم  الضرب و القسمة ثم الجمع و الطرح .


تعديل الصيغ :-


قم بالنقر المزدوج بزر الفأرة الايسر على الخلية التي تحتوي على الصيغة.


قم بتحديد الخلية التي تحتوي على الصيغة المراد كتعديلها.


إدراج الصور :-  إدراج ثم صورة 




















تعرفت في التدريب الماضي على كيفية استخدام خاصية الجمع التلقائي وإنشاء الصيغ ونسخها والان يجب أن نعرف الاولويات الخاصة بالصيغ .





التهيئة والتمهيد





التقويم











س1/ وضح ترتيب الأولويات في التنفيذ عمليات الحسابية ؟ 


س2/ طريقة إدراج الصور في برنامج إكسل ؟ 





الإجراءات والأنشطة التعليمية








أن يقوم المعلم بعرض الدرس عن طريق جهاز العرض وتوضيح طريقة حساب الاولويات أو الاسبقيات في الحمليات الحسابية عند بناء الصيغ .


وطريقة إدراج الصورة .














ان يتعلم الطالب استخدام ترتيب الأسبقية عند إنشاء الصيغ.


أن يتعلم الطالب طريقة تعديل الصيغ .


أن يدقت الطالب طريقة إدراج الصور.








الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











المشرف التربوي :





قائد المدرسة :








معلم المادة :








تعرفت في التدريب السابق على ترتيب الأسبقية عند إنشاء الصيغ وكيفية تعديل الصيغ وإدراج الصور , وحيث ان كثيراً من الصيغ مكررة ومشهورة فقد احتوى برنامج إكسل على مجموعة من تلك الصيغ .





التهيئة والتمهيد





التقويم











س1/ أذكر خطوات كتابة المجال ؟ 


س2 / ما الفرق بين الصيغ والداول ؟ 





الإجراءات والأنشطة التعليمية











أن يقوم المعلم بعرض الدرس عن طريق جهاز العرض وتوضيح طريقة كتابة المجال عند بناء الصيغ .


ثم يقوم بتعريف الدوال نظرياً











المحتوى التعليمي








�


�


�


تعريف الدوال :-


الدوال هي صيغ مصممة مسبقاً داخل برامج الجداول الالكترونية تساعدنا في توفير الوقت والجهد المبذول في إجراء العمليات الحسابية كالجمع وحساب المتوسط الحسابي واكبر قيمة وأصغر قيمة وغيرها
































ان يتقن الطالب طريقة كتابة المجال .


أن يتعرف الطالب على طريقة إجراء الحسابات باستخدام الدوال.





الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











قائد المدرسة :








معلم المادة :





المشرف التربوي :








تعرفت في الدرس الماضي على كيفيوإجراء الحسابات باستخدام الدوال واليوم سوف ندرس كيفية تمثيل البيانات بالرسوم البيانية 





التهيئة والتمهيد





التقويم





 


س/ أذكر أنواع الرسوم البيانية التي يوفرها برنامج إكسل ؟





الإجراءات والأنشطة التعليمية











أن يقوم المعلم بعرض الدرس عن طريق جهاز العرض وتوضيح طريقة إنشاء الرسوم البيانية .


وطريقة إعداد ورقة العمل للطباعة ثم توضيح طريقة الطباعة امام الطلاب .














المحتوى التعليمي








إنشاء الرسوم البيانية :-


حدد الخلايا التي تريد إنشاء رسم بياني لها .


من قائمة إدراج اختر تخطيط 


يظهر معالج التخطيطات حدد نوع الرسم البياني الذي تريد.


قم بالنقر على إنهاء فيتم إدراج الرسم البياني في الورقة .


طباعة ورقة العمل :-


ملف إعداد الصفحة – ورقة العمل ثم خطوط الشبكة 


ثم ملف ثم طباعة 











أن يتعرف الطالب على طريقة تمثيل البيانات بالرسومالبيانية .


أن يتقن الطالب مهارة طباعة ورقة العمل.





الأهداف السلوكية





المشرف التربوي :





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











قائد المدرسة :








معلم المادة :











تطورت أنماط التدريس (التعليم) من الطريقة التقليدية إلى طرق جديدة مبتكرة ندرس منها أربعة أنماط تعتمد على الحاسب الآلي في تنفيذها .





التهيئة والتمهيد





التقويم





 


س / عدد أنماط البرامج التعليمية التي تعتمد على الحاسب ؟ 


س2/ أي أنماط البرامج التعليمية تفضل ؟ ولماذار ؟ 





الإجراءات والأنشطة التعليمية








يقوم المعلم بعرض الدرس على السبورة الزكية مستخدما ً احد الاسطوانات التعليمية التي تعتمد على طرق التدريس المختلفة التي تعتمد على الحاسب .


مع عرض أحد الاسطوانات الخاصة بالالعاب الهادفة التي تهدف إلى تعليم الطالب مهارة معينة .





المحتوى التعليمي











أنماط البرامج التعليمية باستخدام الحاسب :-


الطريقة التدريسية :-


في هذا النوع من البرامج التعليمية يتم تصميم البرنامج التعليمية مسبقاً .


طريقة التدريب والممارسة :-


يتم في طريقة التدريب والممارسة إتاحة الفرصة للمتعلمين في التدريب وإنقاص مهاراتهم التي تعلموها .


طريقة المحاكاة :-


تقوم طريقة المحاكاة ببناء مواقف وبيئة شبه البيئة الحقيقية للتدرب على المهارات يصعب التدرب عليها في العالم الواقعي.


الألعاب التعليمية :-


تهدف البرامج التعليمية التي تعتمد على طريقة التعليم أثناء اللعب إلى إكساب المتعلم مهارة حل المشكلات وإطالة قدرته على الانتباه وتشجيعه على الخيال.








ان يتعرف الطالب على الأنماط التعليمية المختلفة .


أن يتعر الطلاب  على طرق التدريس المختلفة .


ان يتعرف الطالب على طريقة التدريس بالممارسة  


أن يتقن الطالب طريقة التدريس بالمحاكاة 











الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











قائد المدرسة :








معلم المادة :





المشرف التربوي :











تعرفت في الدرس السابق على أنماط البرامج التعليمية , وتعرفت على بعض الأمثلة لاستخدام كل نمط , ولكن يجب ان تعلم أن البرامج التعليمية هي ليست كل ما قدمه الحاسب للمتعلم , بل هناك أشياء كثيرىة منها ما يسمى بالتعلم الذاتي 





التهيئة والتمهيد





التقويم





 


س/ ما هو التعليم الذاتي ؟


س / هل تخطط للحصولعلى شهادة البكالوريوس بنظام التعليم عن بعد ؟ ولماذا؟





الإجراءات والأنشطة التعليمية








يقوم المعلم بعرض بشكل نظري وباستخدام شاشة العرض في عرض تعريف التعلم الذاتي – 


ثم عرض تعريف التعليم عن بعد


ثم يقوم المعلم بسؤال مجموعة من الطلاب على قراءاة التعريف المعروض على الشاشة وذلك تثبيت المعلومة في زهن الطلاب.





المحتوى التعليمي











التعلم الذاتي :-


تهدف مهارة التعلم الذاتي إلى إمكانية المتعلم في تعلم ما يريد ان يتعلمه برغبته وبادفع منه.


تعريف التعلم الذاتي :-


نشاط تعليمي يقوم به المتعلم برغبته لتنمية مهاراته وقدراته وفق ميوله واهتماماته , ويسهم في اعتماد المتعلم على نفسه في الحصول على المعلومات.


التعليم عن بعد :-


يختلف التعليم عن بعد عن التعليم التقليدي بأن التعليم عن بعد يكون هناك مسافة تفصل بين المعلم والمتعلم.








أن يتعرف الطالب على تعريف التعليم عن بعد وكيف يتم .


أن يتعرف الطالب على التعلم الذاتي .





الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











معلم المادة :





المشرف التربوي :





قائد المدرسة :














الاجهزة الالكترونية بشكل عام والحاسب الآلي بشكل خاص دائماً في تطور مستمر , وهذا يستدعي منا متابعة ما وصلت إليه التقنية من تقدم وتطور وليس المقصود هو الشراء





التهيئة والتمهيد





التقويم





 


س/ ما هي الطريقة المفضلة لديك لمتابعة جديد التقنية ؟


س/ ما الذي تتابعة في جديد الحاسب ؟





الإجراءات والأنشطة التعليمية








يقوم المعلم بعرض بشكل نظري وباستخدام شاشة العرض في عرض مستجدات التقنية عن طريق زيارة بعض المواقع التي تقدم كل جديد عن مستجدات التقنية  – ثم يقوم المعلم بتوضيح طريقة البحث عن المستجدات في التقنية عن طريق الانترنت.








المحتوى التعليمي








متابعة مستجدات التقنية :


يمكن متابعة مستجدات التقنية عن طريق أي من الطرق التالية :-


البحث في الانترنت .


الاطلاع على المجلات النتخصصة بجديد التقنية .


زيارة مواقع الانترنت.


أقتناء الكتب الجديدة التي تحتوي على كل جديد في عالم التقنية .


جديد الحاسب :-








أن يتعلم الطالب على كيفية متابعة مستجدات التقنية .


ان يتقن الطالب مهارة معرفة كل جديد في الحاسب الآلي.





الأهداف السلوكية





الواجب : أشرح بأختصار خطوات إعداد نسخة إحتياطية من الملفات ؟











قائد المدرسة :








معلم المادة :





المشرف التربوي :








